Задача 2.
1) Каждому треугольнику со сторонами a ≤ b ≤ c и периметром 1997 поставим в соответствие треугольник со сторонами a + 1 ≤ b + 1 ≤ с + 1 и периметром 2000. Такой треугольник существует, т.к. (а + 1) + (b + 1) > (a + b) + 1 > c + 1.
2) Пусть есть треугольник со сторонами x ≤ y ≤ z и периметром 2000, тогда рассмотрим отрезки с длинами x – 1; y – 1; z – 1. Очевидно, что эти числа – натуральные (если, например, x – 1 = 0, т.е. x = 1, то y + z = 1999 и треугольника со сторонами 1, y и z, где y и z – целые, не существует).
Кроме того, (x – 1) + (y – 1) = (x + y) – 2 > z – 2. Т.к. эти числа – натуральные, то отсюда следует, что (x – 1) + (y – 1) ≥ z – 1. Поэтому, рассматриваемые отрезки не образуют треугольника только в случае, когда (x – 1) + (y – 1) = (z – 1), т.е. x + y = z + 1. Тогда x + y + z = 2z + 1 – нечетное число, поэтому не может быть равно 2000.
[bookmark: _GoBack]Следовательно, (x – 1) + (y – 1) > z – 1, т.е. каждому треугольнику со сторонами x ≤ y ≤ z и периметром 2000 поставлен в соответствие треугольник со сторонами x – 1 ≤ y – 1 ≤ z – 1 и периметром 1997.
Т.о., указанное соответствие между множествами треугольников взаимно однозначное, и треугольников с целыми сторонами и периметром 1997 столько же, сколько с периметром 2000.

Ответ: одинаково.


